
Zpráva o činnosti KORR UL kraje za volební období 2020-2026 

KORR  pracovala ve složení vedoucí Pavel Suchý, okres LT Jindřich Konfršt,  

okres CV Pavel Kolář, okres TP Adolf Langer, okres LN Karel Spurný, okres MO 

Vladimír Paťava, okres UL Jiří Hladík a Tomáš Mikšovský, okres DC Vojtěch  

Průša, kterého zastupoval většinou Jiří Vrátil.  Od roku 2025 byl VV KSH UL kraje 

schválen jako zástupce vedoucího KORR Robert Viceník. Dále byli trvale zváni 

do jednání rady starostové OSH UL kraje, ředitel HZS UO Teplice David Somol a 

poradci Vlastimil Vlček, Matěj Prošek, Dušan Slávka a starosta KSH Jiří Henc. 

Každý rok jsme zajišťovali stejné základní akce, až na malé výjimky,  které jsou 

součástí práce KSH UL kraje. Zprávy každý rok velká většina z Vás slyšela, proto 

se dneska zaměřím v krátkosti na ty úseky, kde se nám za 5-6 let dařilo a také 

kde máme ještě rezervy. 

Každý rok jsme zajišťovali krajské kolo PS ve spolupráci s tím OSH ,  kde se 

soutěž pořádala a za vydatné pomoci OSH UL pod vedením Tomáše 

Mikšovského a jeho kolegů. V roce 2024 byla ustavena KORHS, vedením byl 

pověřen Milan Novák.  Společně jsme organizaci této soutěže zajišťovali a do 

budoucna bude hlavní tíha spočívat právě na této radě, ale další spolupráci se 

rada represe nebude určitě bránit .  1. - 3.7.2022 Ústecký kraj hostil MČR PS 

dorostu, kde i rada represe přiložila ruku k dílu a svou pomocí napomohla ke 

zdárnému průběhu této akce. 

V roce 2020 byl radě předložen návrh uspořádat závod ve výstupu na cvičnou 

věž. Bohužel koronavir nám tento nápad oddálil a první závod se uskutečnil až v 

roce 2022, jako 0 ročník. Závod se od té doby koná každý rok v Podbořanech, 

jako ,,Pohár starosty města Podbořan", v roce 2025 to byl 3 ročník. Tuto soutěž 

technicky zajišťuje OORR okresu Louny, pod vedení jejího vedoucího Karla 

Spurného a za vydatné pomoci HZS UO Louny, stanice Podbořany a HZS UO 

Teplice. 

Další akcí pod patronací KORR je seriál závodů ,,Tohatsu Fire Cup". V roce 2025 

se běžel již 13. ročník, za účasti 31 družstev ve dvou kategoriích. Závod se koná 

v každém okrese UL kraje, tzn., že je 7 závodů, a to od Horního Podluží až po 

Vroutek,  Kryry nebo Novou Ves v Horách na druhém konci kraje. Tento seriál je 

podporován Ústeckým krajem a záštitu nad ním každý rok přebírá hejtman UL 

kraje. Této podpory si velmi vážím a moc za ní děkuji. 
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Oblast TFA (nejsilnější hasič přežije), je velmi náročným závodem a to jak na 

organizaci, tak i na fyzickou vyspělost závodníků. První větší závod v rámci kraje 

se podařilo zorganizovat v roce 2017 v Žatci, za velmi úzké spolupráce HZS. 

Závod byl úspěšný a pomalými kroky si získával oblibu hasičů. V roce 2021 se 

organizace ujal Matěj Prošek, založil seriál těchto závodů ,,Ligu Severu" a 

dneska je z toho seriál, který je konkurencí pro celou republiku a někteří 

závodníci našeho kraje sbírají poháry i v zahraničí. Nic méně s touto soutěží Vás 

seznámí podrobněji sám Matěj. 

Ze sportovní činnosti je to všechno a přejdeme plynule k jednotkám. Každý rok 

zasíláme velitelům okresů zpracovaný VR, kde jsou témata vypsaná GŘ HZS 

nutná k proškolení. Tato témata by se měla prostřednictvím okresních velitelů, 

dostat přes okrsky k velitelům jednotlivých jednotek. Doufám, že to tak 

funguje.  Dále připomínáme v rámci školení členů JPOO možnost využití stránek 

HZS, AHD, portálu hasiči-vzdělávání.  Každý rok se vedoucí OORR účastní IMZU 

(instrukčně metodické zaměstnání) pořádaného UORR, kterého se účastní i 

zástupci vedení GŘ HZS. Prezentují se zde a provádí rozbory velkých MU v rámci 

ČR.  Pro rok 2023 jsem měl za úkol provést prezentaci UL kraje, zaměřenou na 

požár v Českém Švýcarsku, který vypukl 24.7.2022.  Spolu s Adolfem Langrem, 

Pavlem Veselým a Matějem Proškem jsme tuto prezentaci zpracovali a s A. 

Langrem společně odprezentovali na tomto IMZU.                                                                          

Dále jsem rád, že jednotky měly možnost využít dotací na pořízení DA, cisteren 

a opravy a výstavby hasičáren. Díky MV -GŘ HZS , ústeckému kraji a obcím, je 

celá řada jednotek vybavena novou technikou a mají nové nebo opravené 

stávající zbrojnice. Převod nadbytečné techniky HZS na jednotky také funguje, 

díky tomu je řada jednotek vybavena technikou z HZS. Za to všem, kdo se 

zasloužili o tento pro jednotky životně důležitý proces, moc a moc děkuji a 

velice si této pomoci vážím. Jenom doufám, že tato pomoc bude fungovat i 

nadále.  

A teď k další činnosti jednotek a sborů za uplynulém období. V roce 2020, v 

roce coronaviru , JPOO, ale i členové sborů pomáhali na žádost Krajské  
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zdravotní v očkovacích centrech. Neřeším tady jestli bylo očkování dobře nebo 

špatně, od toho jsou jiní odborníci. Zkrátka tento úkol byl před nás postaven a 

naším úkolem bylo pomoci a to jsme splnili. V  březnu 2022 také zahájila svojí 

činnost KACPU, kde také příslušníci jednotek a sborů odváděli obrovský kus 

práce a zasloužili se o pokud možno bezchybný chod těchto center.                                                        

15.6.2024 se uskutečnilo setkání hasičských praporů v Telči. Z celkového počtu 

694 praporů se za náš kraj pod vedením Roberta Viceníka zúčastnilo 12.        

Dluh máme v organizaci zkoušek odbornosti ,,Hasič III. a II." Testy v el. podobě 

jsou již k dispozici, tak nám nic nebrání  tyto zkoušky provádět. Má to nejméně 

dva důvody a to, že hasiče jednak zabavíme a zároveň se rozšíří docela 

nenásilnou formou jejich vědomosti z oblastí právních předpisů, ochrany 

obyvatel, technických prostředků a cvičebního řádu, požární taktiky, požární 

techniky a BOZP (bezpečnost ochrany zdraví při práci).  Dle metodického 

pokynu z 19.1.2023 zkoušky Hasič III. stupně organizují okresy a Hasič II. stupně 

kraje. Nová KORR bude muset složení komise, která je garantem a dohlíží na 

konání těchto zkoušek, aktualizovat (stávající složení je Suchý Pavel, Adolf 

Langer a byl jíž zesnulý Ladislav Langmajer). Nicméně v případě vašeho zájmu 

zkoušky po dohodě zajistím. S žádostí se můžete klidně na mě obrátit. V 

uplynulém období  2020-2026 odbornost  III. stupně získalo 18 hasičů, II. stupně 

8 a v letošním roce před komisí UORR v Přibyslavi  2 hasiči získali odbornost 

,,Hasič I. " stupně. Všichni držitelé této odbornosti jsou z okresu Louny.  Ostatní 

okresy nula. Jednou z dalších věcí, kde máme nedostatky, je VZOZHV. Zde se 

bez pomoci a asistence HZS zatím vůbec neobejdeme, jestli vůbec  někdy. Tuto 

soutěž je potřeba  více v rámci jednotek předurčených k DN popularizovat a 

řešit jednak s řediteli  UO HZS v rámci okresů a také s ředitelem krajského HZS . 

Ideální situace by byla,  aby zastoupení  v krajské  soutěži  měly všechny okresy.  

V každém okrese, by se v nějaké periodě, třeba tří let,  vystřídala všechna 

družstva předurčená k DN a stanovil by se klíč, kdy by z každého okresu jedno 

družstvo postoupilo do krajského kola  (samozřejmě vítěz okresního kola by měl 

právo startovat  i  v následujícím ročníku okres.kola). Závisí to na tom, kolik 

družstev by nám ředitelé jednotlivých  UO  do okresní soutěže byli schopni z 

důvodu kapacity zařadit, nebo pomoc uspořádat samostatný závod pro naše  
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JPO. Je to jenom doporučení a námět pro další období v rámci práce s 

jednotkami.  Další oblastí pro rozšíření  spolupráce je s ČČK. Tuto spolupráci, 

tam kde funguje, je potřeba minimálně udržovat, ale raději nadále rozvíjet. Tam 

kde není, je potřeba navázat kontakty a spolupráci formou oboustranné 

pomoci.  Poslední můj poznatek a tento byl i předmětem v minulých letech 

jednání UORR, je navázat spolupráci se spolky, jako je asociace velitelů a jím 

podobné, působící v našich teritoriích. Jsou to ve většině případů spolky, které 

mají stejné zájmy a naše činnost se navzájem prolíná. Je potřeba se navzájem 

dohodnout a táhnout za jeden provaz. Pokud možno činnost sjednotit tak, aby 

byla ve prospěch členů jednotek a tito byli schopni poskytovat co nejlepší 

ochranu sobě a hlavně našim spoluobčanům. 

Na závěr  mi dovolte poděkovat  v první řadě funkcionářům KSH UL kraje, pod 

vedením starosty J.Hence,  za vedení a zajištění prostředků na chod celé 

mašinérie dobrovolných  hasičů  Ústeckého kraje . Není to lehká práce a málo 

kdo jí vidí a umí ocenit. Dále samozřejmě patří dík Ústeckému kraji, hejtmanovi, 

zastupitelům a členům krizové kanceláře za spoluprácí a prostředky, které 

poskytují formou dotací pro jednotky a sbory. Bez této pomoci si neumím 

činnost hasičů představit. Dále oceňuji spolupráci  s firmou STIMAX, která nám 

také vychází vstříc a pomáhá v naší činnosti.  Jedno z posledních poděkování 

patří Matěji Proškovi a Hasičovu, který poskytl zdarma zřízení webových 

stránek sborů, OSH a KSH,  aplikaci na prezenci a výsledky sportovních klání, což 

je obrovský pokrok a ulehčení práce.  Poslední poděkování  patří všem členům 

KORR, velitelům okresů,  starostům OSH, ředitelům UO HZS  a to hlavně UO TP 

a Žatec, se kterými opravdu úzce spolupracujeme , a všem kolegům, kteří se na 

činnosti KORR UL kraje v letech 2020 - 2026 podíleli a mají podíl na všem, co se 

v uplynulém období povedlo uspořádat a zabezpečit. 

Přeji všem do dalšího období mnoho zdraví , úspěchů a těším se na společné 

shledání na akcích hasičů, ale i mimo ně.                                                                             

                                                                                                    

                                                                                                   Pavel Suchý 


